Тест по теме «Сложение и вычитание в пределах 100»
2 класс «Школа России»
Цель: быстро и эффективно проверить знания и умения обучающихся по данной теме.

1. Найди уменьшаемое, если вычитаемое равно 7, а разность равна 9:
    а) 2          б) 15         в) 16
2. Найди второе слагаемое, если первое равно 4, а сумма равна 13:
   а) 9          б) 17          в) 8
3. На сколько 30 больше, чем 29?
   а) на 10    б) на 1      в) другой ответ
4. Уменьши 27 на 20:
    а) 7        б) 47           в) другой ответ
5. Найди верную запись выражения: сумму чисел 70 и 9 увеличь на 1.
   а) (70 – 9) + 1      б) (70 + 9 ) – 1        в) (70 +9) + 1
6. Укажи примеры с ответом, оканчивающихся нулём:
   а) 60 – 20      б) 70 + 30         в) 50 – 1    
7.Выбери удобный способ вычисления для выражения: (40 + 4) + 20
   а) 40 + (4 + 20)       б) (40 + 20) + 4        в) (40 + 4) + 20
8. Найди примеры без ошибок:
   а) 16+20 = 36        б) 16 +  2 = 36        в) 68 – 3 = 64
9.Сравни: 30 – 3 * 21 + 9
   а) меньше        б) больше        в) равно
10. Реши задачу: В одном мешке 60 кг пшена, а в другом 40 кг. Продали 25 кг пшена. Сколько кг пшена осталось?
   а) 5 кг        б) 65 кг        в) 75 кг
11.Составь уравнение: Первое слагаемое 6, второе неизвестно, сумма равна 30.
   а) x + 6 = 30        б) 6 + x = 30        в) x – 6 = 30

 Ответы: 
1 - в, 2- а, 3- б, 4 –а, 5 – в, 6 – а, б, 7 – б, 8 - а, 9 – а, 10 – в, 

Результаты теста: 
Каждый правильный ответ – 1 балл .
11-12 баллов – отлично.
9-10 баллов – хорошо.
6-8 баллов – удовлетворительно.
5 и менее – неудовлетворительно.
 

